
                                                                                                                                                                                                         
  LES REVEILS 
 
 

9 )  
  A R 9 7 6  
  A 1 0 8 7  
  R 9 7  
  6  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
 1    – – 
Contre –   1 – 
1 Le contre suivit d’une couleur montre la 
force d’une ouverture. 

1 0  
  R V 1 0 9 7  
  9 8  
  A 3 2  
  V 8 7  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
 1 – – 
Passe Votre partenaire, court à , n’a pas pu 
parler. L’adversaire a sûrement un meilleur contrat 

1 1 )  
  A 9 6 3  
  8 4  
  R 1 0 8 2  
  D V 3  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
   1 
  – 2    –   – 
Contre 
Ils sont fittés, alors réveillez. Le contre est d'appel. 

1 2 )  
  V 4  
  3  
  D V 9 5 4  
  A 1 0 8 7 2  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
   1 
  – 2    –   – 
2SA 
Bicolore sans la plus chère des couleurs restantes. 

1 3 )  
  V 1 0 9 5 2  
  9 4  
  D V 8 4  
  R 4  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
   1 
 – 2    –   – 
2 
Un réveil naturel pour défendre la partielle 

1 4 )  
  8 5 3  
  A R 7 2  
  D 9  
  A 9 5 2  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
 1   – 1SA 
  – 2   –   – 
Passe 
Ils ne sont pas fittés, la situation est dangereuse. 

2 )  
  V 8 5  
  A V 8 2  
  A 9 5 2  
  D 7  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
   1 
  – 1SA   – 2 
  – 2   –  – 
Passe 
2C n'est pas un fit mais une préférence, soyez prudent. 

1 6 )  
  A V 5  
  6 5 2  
  3  
  D V 9 8 5 4  
 

 
Sud Ouest Nord Est 
 1   - 1SA 
  - 2   - - 
3 Certes ils ne sont pas fittés, mais ils faut 
respecter la distribution. 

 


